

新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2月24日给中国单板滑雪运动员苏翊鸣回信,向他和中国冰雪健儿取得优异成绩表示祝贺,并提出殷切期望。

习近平在回信中说,你和中国冰雪健儿在冬奥赛场奋勇拼搏、超越自我,

取得了优异成绩。我向你们表示祝贺!为你们点赞!

习近平表示,你在信中说,出生在一个伟大的国家,成长在一个最好的时代,通过努力实现了自己的梦想,感到很幸运。新时代是追梦者的时代,也是广大青少年成就梦想的时代。希望你

心系祖国,志存高远,脚踏实地,在奋斗中创造精彩人生,为祖国和人民贡献青春和力量。

近日,苏翊鸣给习近平总书记写信,汇报了牢记总书记教诲,刻苦训练、突破自我、实现梦想的奋斗历程,表达了继续努力、健康成长、报效祖国的坚定决心。

2022年2月

25 星期五 壬寅年 正月廿五



20°C
9°C

俄罗斯发起“特别军事行动” 乌克兰全境进入战时状态

俄乌军队激烈交火 俄罗斯提出谈判条件

中国准备包机 接返在乌公民

联合国秘书长 吁俄罗斯撤军

美宣布新一轮制裁 拜登称将继续援乌

详见A3、A4

中共广东省委、广东省 人民政府转发《省委宣传 部、省司法厅关于开展法 治宣传教育的第八个五年 规划(2021—2025年)》



扫码看《规划》全文

以习近平法治思想 引领全民普法工作

详见A8

加快建设大湾区世界级旅游目的地、加快打造“南海I号”国际品牌……

广东文旅今年 重点抓好八方面工作

广东高校本科专业新增121个 9所高校撤销28个专业

深圳昨新增8例本土病例

新增本土无症状感染者5例

详见A5

A股三大指数集体高开 创业板指涨超3%

今天
消息

羊城晚报
讯 记者丁玲报
道:2月25日,A
股三大指数集体

高开,沪指开盘0.45%,深成指开盘0.99%,创业板指开盘1.58%。PVDF概念、盐湖提锂开盘活跃,贵金属、天然气走弱。因俄乌冲突美国对俄罗斯的制裁不及市场预期,隔夜美股上演大反转,纳指收涨逾3%。

截至记者今早10:30发稿时,深证成指涨幅扩大至2%,上证指数涨1.33%,创业板指涨3.11%;按余额规模口径统计,北向资金净流入超71亿元,其中沪股通流入超33亿元,深股通流入超37亿元;从两市成交额来看,

沪深两市成交额突破4000亿元,其中沪市成交额1708亿元,深市成交额2338亿元。

从板块来看,半导体及元件、CRO概念、建筑装饰、眼科医疗、钢铁、医疗医药、锂电池等板块持续走高。东数西算概念再度走强,南凌科技、南兴股份涨停,恒泰艾普、初灵信息、立昂技术等跟涨。

分析人士认为,2月24日受外围因素影响,A股市场显著下跌,沪深两市成交额超1.3万亿元,创近5个月新高。不过市场整体支撑因素仍然存在,向好逻辑未变。在短线情绪干扰下,市场或仍有反复,但调整之后,将迎来战略配置的好时机。

24日,乌克兰内务部表示,基辅州布罗瓦雷镇有1名居民在炮火袭击中死亡,另有1名居民受伤 视觉中国供图

“服役”近25年,广州地铁一号线下月起大修

在3月、4月选定16个节假日或周末,提前1.5小时结束运营进行设备升级改造

开通以来难度最大的系统改造

羊城晚报记者 徐振天 通讯员 冯贵林 何淑勤 林俊宏

2月24日,记者从广州地铁获悉,已“服役”近25年的广州地铁一号线即将迎来信号及接触网系统设备的首次升级改造,这是广州地铁开通至今难度最大的一次系统改造。接下来两个月内,该线路将有16天提前1.5个小时结束运营服务,进行设备升级改造。



广州地铁一号线日均客流量近百万人次 广州地铁供图

自1997年开通首通段运营至今,广州地铁一号线每天对外运营服务约18小时,日均客流量近百万人次。随着设备使用年限及运输服务需求的日益增长,一号线各系统设备陆续进入了“大修”期。

“线路部分设备运行时间长、原设备零部件不再生产等问题突出,急需进行设备升级改造。”广州地铁相关负责人表示,

为进一步提升设备稳定性,正统筹开展各项系统的升级改造,本轮改造主要包含了信号及接触网设备,实施过程中,仅利用常规夜间检修时间已无法满足升级改造需求。

此轮改造难度如何?该负责人透露:“改造涉及的主要设备是关键系统中的信号和接触网设备,施工流程复杂,工作量庞大,作业时间十分有限,且不能影响次日运营,可以说是广州地铁开通以来难度最大的一次系统改造。”

据悉,通过综合考量线路客流特点、施工作业工期、技术可行性等因素,并参考国内外同行在关键设备“大修”期间的举措,广州地铁在经过多轮调研评估和策划部署的基础上,最终选定了以提前收车的方式进行一号线设备升级改造。

广州地铁提醒,请广大市民提前安排好出行时间和线路,如有疑问可咨询车站工作人员或致电地铁服务热线96891。

选择节假日周末对乘客影响最小

广州地铁客流数据显示,近年来,一号线节假日及周末22:00后进站客流量约占全天的5%,刚性出行的客流更少。因此,选择节假日及周末提前结束运营服务是对乘客出行影响最小的方案。

目前,广州地铁选定3月、4月的16天节假日,以提前1.5个小时收车的方式进行一号线设备

升级改造,具体日期为3月5日至27日、4月9日至23日期间的周六日,以及4月3日至5日的清明节假期。提前收车的日子里,一号线西塱站、广州东站的末班车将分别于21:25、22:00发出。

为把线路设备升级改造对乘客出行的影响降到最低,2月26日起,广州地铁将通过站内广

气温陡降,广州人取暖全靠抖?

电暖器近期销量 同比劲增6倍

详见A6

本周日广东气温 或脱离“零度或以下区”

羊城晚报讯 记者梁锋、通讯员伍志方报道:24日,广东大部日最高气温开始回升,但日最低气温仍较低。气象部门预计,广东27日有望脱离气温“零度或以下区”。27日,广东大部分市县多云为主。当天早晨粤北最低气温6℃-9℃(高海拔山区2℃-5℃,有霜冻),广东南部沿海市县最低气温12℃-15℃,广东其余市县最低气温9℃-12℃;广州市区多云,气温11℃-22℃。

5℃-8℃[高海拔山区0℃-3℃,有霜(冰)冻],广东南部沿海市县最低气温10℃-13℃,广东其余市县最低气温8℃-10℃;广州市区晴到多云早晚有轻雾,气温8℃-20℃。27日,广东大部分市县多云为主。当天早晨粤北最低气温6℃-9℃(高海拔山区2℃-5℃,有霜冻),广东南部沿海市县最低气温12℃-15℃,广东其余市县最低气温9℃-12℃;广州市区多云,气温11℃-22℃。

责编/袁婧 苏碧青 美编/丘淑斐 校对/潘丽玲